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Referencias bibliográficas 

En general, las citas deberán respetar las siguientes normas:

· Las citas aparecerán en el cuerpo del texto y se evitará utilizar notas al pie cuya única función sea bibliográfica.

· Se citará entre paréntesis, incluyendo el apellido del autor/a, el año y la página o páginas citadas; por ejemplo, (Yotopoulos, 2007: 20).

· Cuando en dos obras del mismo autor coincida el año se distinguirán con letras minúsculas tras el año; por ejemplo, (Yotopoulos, 2007a: 73).

· Si los autores son dos, se citarán los dos apellidos unidos por «y»: (Bowles y Gintis, 2005); cuando los autores sean más de dos, se citará el apellido del primer autor seguido de «et al.» (Bowles et al., 2005), aunque en la referencia de la bibliografía final se puedan consignar todos los autores.

· Las citas literales irán entrecomilladas y seguidas de la correspondiente referencia entre paréntesis, que incluirá obligatoriamente las páginas citadas; si sobrepasan las cuatro líneas, se transcribirán separadamente del texto principal, sin entrecomillar, con mayor sangría y menor tamaño de letra.

La lista completa de referencias bibliográficas se situará al final del texto, bajo el epígrafe «Referencias bibliográficas». Las referencias se redactarán según las siguientes normas y siempre con sangría francesa:

· Sólo se incluirán los trabajos que hayan sido citados en el texto, y todos los trabajos citados deberán referenciarse en la lista final.

· El orden será alfabético según el apellido del autor/a. En caso de varias referencias de un mismo autor/a, se ordenarán cronológicamente según el año. Primero se incluirán las referencias del autor/a en solitario, en segundo lugar las obras compiladas por el autor/a, y en tercer lugar las del autor/a con otros coautores/as.

· El formato de las referencias respetará las siguientes normas:

Libros: apellido del autor/a, nombre del autor/a, año entre paréntesis, título en cursiva, lugar de publicación y editorial, según los siguientes ejemplos:

King, Gary; Keohane, Robert O. y Verba, Sidney (1994): Designing Social Inquiry. Scientific Inference in Qualitative Research. Princeton (NJ): Princeton University Press.

Touraine, Alain (1973): La sociedad postindustrial. Barcelona: Ariel. 
Yotopoulos, Pam A. y Romano, Donato (eds.) (2007): The Asymmetries of Globalization. London: Routledge.
Capítulos de libros: apellido del autor/a, nombre del autor/a, año entre paréntesis, título del capítulo entrecomillado, «en», autor/a del libro, título del libro en cursiva, lugar de publicación y editorial. Por ejemplo:

Yotopoulos, Pan A. (2007): “Asymmetric globalization. Impact on the Third World”, en Yotopoulos, P. A. y Romano, D. eds.: The Asymmetries of Globalization: 7-27. London: Routledge. 
Artículos de revista: apellido del autor/a, nombre del autor/a, año entre paréntesis, título del artículo entrecomillado, título de la revista en cursiva, volumen, número entre paréntesis y páginas, según el siguiente ejemplo:

Piason, Aline da S., Palma, Yáskara A., Muhlen, Bruna K.V. y Strey, Marlene N. (2012): “Heterosexuality as captivity: when desire is imprisoned”, Gay and Lesbian Issues and Psychology Review, 8: 45-51. 
Tomlinson, John (1996): “Cultural globalization: placing and displacing the West”, The European Journal of Development Research, 8 (2): 22-35. 
Publicaciones electrónicas:
Muela, Clara y Perelló, Salvador (2011): “La publicidad con supuesta finalidad sanitaria en la radio española. Un análisis empírico por tipo de emisora”, Comunicación y Sociedad, vol. XXIV (2), pp. 334-371.[Consulta: 16 de febrero de 2012]. Disponible en web:
http://dspace.si.unav.es/dspace/bitstream/10171/27351/1/MUELA%20MOLINA.pdf
Cuando se desee incluir la traducción de una obra extranjera que se esté citando se hará utilizando el formato siguiente:

Freund, Julien (1968): The Sociology of Max Weber, London: Random   House Inc. (Trad. Sociología de Max Weber, Barcelona: Península, 1986).

Si se está citando la edición de una obra y se desea incluir el año de la edición original se hará del siguiente modo:

Weber, Marianne (1995 [1926]): Biografía de Max Weber. México: FCE.

Breve CV del autor (no más de 60 palabras y tras las referencias bibliográficas): 
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